

MasterTop AC 1200

Accelerator pentru produse MasterTop epoxidice, bicomponente, fără solvenți

DESCRIEREA PRODUSULUI

MasterTop AC 1200 este un accelerator pentru produse MasterTop pe bază de rășină epoxidică, bicomponente, fără solvenți (total solide).

AVANTAJE ȘI BENEFICII

Uscare și întărire rapidă, repunere rapidă în folosință.

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

Turnați întregul conținut al MasterTop AC 1200 în PTA și PTB amestecate în prealabil. Amestecați cu un mixer mecanic tip spirală la turație foarte mică (circa 300 rpm) pentru cel puțin 1 minut. Răzuiți de mai multe ori părțile laterale și fundul recipientului pentru a asigura o amestecare completă și o consistență omogenă. Mențineți lamele mixerului cufundate în amestec pentru a evita introducerea bulelor de aer.

DOZAJ

3 - 4% din MasterTop AC 1200 (30 - 40 g MasterTop AC 1200 pentru 1000 g de rășină epoxidică MasterTop amestecată în prealabil).

De exemplu:

- 900g de MasterTop AC 1200 pentru 30 kg de MasterTop BC 372.
- 370g de MasterTop AC 1200 pentru 12.3 kg de MasterTop TC 428

Materialul epoxidic	Fără	Cu 3%
	MasterTop AC 1200	MasterTop AC 1200
Timp de gelifiere la 23 °C		
MasterTop P 622	53 min	39 min
MasterTop BC 372	92 min	45 min
MasterTop P 686W	189 min	105 min
MasterTop TC 428	225 min	39 min
Timp de uscare la 21 °C		
MasterTop P 622	8 ore	5 ore 30 min
MasterTop BC 372	9 ore	5 ore 30 min
MasterTop P 686W	6 ore	2 ore
MasterTop TC 428	22 ore	6 ore

CONDIȚII DE DEPOZITARE

A se depozita în recipientele originale, într-un loc uscat și la o temperatură cuprinsă între 15 - 25°C. A se evita expunerea la lumina directă a soarelui și a se menține temperatura în intervalul menționat mai sus. Pentru o durată maximă de depozitare în aceste condiții, se va vedea eticheta "A se utiliza înainte de...".

AMBALAJ

MasterTop AC 1200 este furnizat în bidoane de 4,85 kg.

ATENȚIONĂRI ȘI MĂSURI DE SIGURANȚĂ

În starea sa întărită, MasterTop AC 1200 nu este periculos din punct de vedere fiziologic. Următoarele măsuri de protecție trebuie să fie luate când se lucrează cu materialul: Purtați mănuși, ochelari și îmbrăcăminte de protecție. Evitați contactul cu pielea și cu ochii. În caz de contact cu ochii, solicitați îngrijire medicală. Evitați inhalarea vaporilor. Când se lucrează cu produsul nu se mănâncă, nu se fumează și nu se lucrează în apropierea unei flăcări deschise. Pentru referințe suplimentare la atenționările în legătură cu protecția împotriva pericolelor, reglementările referitoare la transportul și gestionarea deșeurilor, vă rugăm să consultați Fișa cu date de securitate a materialului respectiv. Regulamentele asociațiilor profesionale locale și/sau ale altor autorități care reglementează protecția și igiena muncitorilor care manipulează rășini epoxidice trebuie să fie respectate.

MasterTop AC 1200

Accelerator pentru produse MasterTop epoxidice, bicomponente, fără solvenți

Date tehnice*		
Culoare:	-	Lichid galben
Densitate:	g/cm ³	0,97
pH	-	11
Vâscozitate:	MPas	aprox. 200
Raport amestec:	MasterTop AC 1200 / rășină epoxidică	0,030 kg MasterTop AC 1200 / 1 kg rășină epoxidică

* Cifrele de mai sus au numai scop orientativ și nu trebuie folosite ca bază pentru specificații.

Declinarea răspunderii

Având în vedere condițiile de aplicare din șantier și domeniile de aplicare variabile ale produselor noastre, această fișă tehnică este menită să ofere informații generale de aplicare. Aceste informații se bazează pe cunoștințele și experiența noastră actuală. Clientul nu este eliberat de obligația de a efectua o testare atentă a adecvării și posibile aplicare pentru tipul de utilizare dorit. Clientul este obligat să contacteze serviciul tehnic pentru domeniile de aplicație care nu sunt menționate în mod expres în fișa tehnică la „Domenii de utilizare”. Utilizarea produsului dincolo de domeniile de utilizare menționate în fișa tehnică, fără consultarea prealabilă cu Master Builders Solutions și posibilele daune rezultate, sunt în responsabilitatea exclusivă a clientului.

Toate descrierile, desenele, fotografiile, datele, rapoartele, greutățile, menționate aici pot să fie schimbate fără o notificare prealabilă și nu reprezintă starea produsului conform prevederilor contractuale. Este responsabilitatea exclusivă a destinatarului produselor noastre să respecte posibile drepturi de proprietate, precum și legile și dispozițiile existente. Referirea la denumirile comerciale ale altor companii nu este o recomandare și nu exclude utilizarea produselor de tip similar. Informațiile noastre descriu doar calitatea produselor și serviciilor noastre și nu este o garanție în sine. Răspunderea este acceptată pentru informațiile incomplete sau incorecte din fișele noastre de date numai în caz de intenție sau neglijență gravă, fără a aduce atingere reclamațiilor conform legilor privind răspunderea produselor.

Master Builders Solutions Deutschland GmbH
Donnerschweer Straße 372
26123 Oldenburg
Germany

Fisa Tehnica MasterTop AC 1200 - Decembrie 20 verisunea 1